

ତୃତୀୟ ସାମ୍ବନ୍ଧ୍ୟ: ସମୟ ଆସିଲେ ନିଷ୍ପତ୍ତି

ରାଜ୍ୟ ସରକାର ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଲେ ମହାନଦୀ ଉପରେ ବ୍ୟାରେଜ ହେବ: ବିଶ୍ୱେଶ୍ୱର

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦୫

ମାସିତୁସି ମତ ରଖିଲେ ନବୀନ
■ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ଦେଖି ସମର୍ଥନ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବ ବିଜେଡି



ଏନ୍ଡିଏ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ସହଜରେ ବିଜୟ କରାଇପାରିବ ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି। ଭାରତର ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କୁ ଭାଙ୍ଗିବା ପ୍ରତିଷ୍ଠାତ ଭୋଟ ରହିଥିବାରୁ ଜୁଲାଇରେ ହେବାକୁ ଥିବା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ନିର୍ବାଚନରେ

ସହଯୋଗୀ ଦଳ ସମେତ ଓଲଟାଏଆର୍ କଂଗ୍ରେସ ଏବଂ ବିଜେଡି ଭଳି ଦଳଗୁଡ଼ିକର ସମର୍ଥନ ପାଇଁ ଉଦ୍ୟମ ଚଳାଇଛନ୍ତି। ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ନିର୍ବାଚନରେ ବିରୋଧୀ ଦଳ ମିଳିତ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଦେବା ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଥିଲାବେଳେ ଓଡ଼ିଶା ପୁଞ୍ଜ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଆଭିପ୍ରାୟ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ। ମିଳିତ ବିରୋଧୀ ଦଳ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଦେବା ନେଇ ମମତା ବାନାର୍ଜୀଙ୍କ ଦୃଶ୍ୟକୁ କଂଗ୍ରେସ, ଏମ୍.କେ. ଷ୍ଟାଲିନ୍ଙ୍କ ତିଏମ୍.କେ. ଭଦ୍ରବ ଠାକୁରେଙ୍କ ଶିବସେନା, କେ. ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ରାଓଙ୍କ ଚେଲଚାନା ରାଷ୍ଟ୍ର ସମିତି ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ନେବା ଆଶା କରାଯାଇଛି। ସେହିପରି ୨୦୨୪ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ଭାଙ୍ଗିବା ବିରୋଧୀ ତୃତୀୟ ସାମ୍ବନ୍ଧ୍ୟ ଗଠନ ଲାଗି ଏହି ନେତାମାନେ ଉଦ୍ୟମ ଚଳାଇଛନ୍ତି।

ଛତିଶଗଡ଼ ପକ୍ଷ ନେଇ ରାଜ୍ୟ ଉପରେ ବର୍ଷିଲେ

ରାୟଗଡ଼ା ଅଧିକ/ କନ୍ୟାପୁର, ୩୦୫ (ନି.ପ୍ର.)

ପଡ଼ୋଶୀ ଛତିଶଗଡ଼ ଓ ଆନ୍ଧ୍ର ସରକାର ନିଜ ରାଜ୍ୟର ନଦୀତଟିକ ଉପରେ ବ୍ୟାରେଜ ନିର୍ମାଣ କରି ଚାଷ, ଶିଳ୍ପ ସହ ଲୋକଙ୍କୁ ପାନୀୟ ଜଳ ଯୋଗାଇଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶା ଦେଇ ପ୍ରବାହିତ ମହାନଦୀ ଉପରେ ବ୍ୟାରେଜ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର କେବେ ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଇଛନ୍ତି କି । ରାୟଗଡ଼ା ଓ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ଗସ୍ତରେ ଆସି ଶନିବାର କେନ୍ଦ୍ର ଜଳ ସମ୍ପଦ ବିଭାଗ ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ବିଶ୍ୱେଶ୍ୱର ଗୁରୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଏଭଳି ପ୍ରଶ୍ନ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ସେ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ଉପରେ ଦୋଷ ଲଦିଛନ୍ତି। ରାୟଗଡ଼ା ସର୍ବିଟ ହାଡ଼ସ ଠାରେ ଗଣମାଧ୍ୟମ ପ୍ରତିନିଧିଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା ବେଳେ ହାଲୁକାବୁକୁ

ପାଣି ଆସିବା ବାଟରେ ଯଦି ଛତିଶଗଡ଼ ସରକାର ବ୍ୟାରେଜ ନିର୍ମାଣ କରିପାରୁଛନ୍ତି ତେବେ ମହାନଦୀ ଉପରେ ବ୍ୟାରେଜ ନିର୍ମାଣ କରି ବର୍ଷା ଦିନରେ ଜଳ ସଂରକ୍ଷଣ ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଇନାହାନ୍ତି ବୋଲି ବିଶ୍ୱେଶ୍ୱର କହିଥିଲେ। ଆମ ପାଖରେ ଆହୁରି ବୁଲି ବର୍ଷ ସମୟ ଅଛି। ରାଜ୍ୟ ସରକାର ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଲେ ତାହାକୁ ଶୀଘ୍ର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରାଯାଇ କାମ ଅଗ୍ରଗତି କରିପାରିବୁ। କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲାକୁରୁ ଜଳ ଗସ୍ତ ଅବସରରେ କନ୍ୟାପୁର ହାଟପଦାଠାରେ ଆଲୋଚନା ସମୟରେ ସମାନ କଥା କହିବା ସହ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଜଳ ସମ୍ପଦ ମନ୍ତ୍ରୀ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ଯେଉଁ ମୂର୍ତ୍ତି ରଖିଛନ୍ତି ଏସବୁ ବିଷୟରେ ତାଙ୍କର କୌଣସି ଜ୍ଞାନ ନାହିଁ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି।

ବିଡ଼ିଓକୁ ବିଧାୟକଙ୍କ ଆକ୍ରମଣ ଅଭିଯୋଗ

ଦେବଗଡ଼, ୩୦୫ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

■ ଗୁରୁତର ଅବସ୍ଥାରେ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି
■ ବିଡ଼ିଓଙ୍କ ବିରୋଧରେ ବିଧାୟକଙ୍କ ପାଲଟା ଅଭିଯୋଗ



ଆହତ ବିଡ଼ିଓ କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ଦଳପତି

ଦେବଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ତିଲେଇବଣି ବିଡ଼ିଓ କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ଦଳପତିଙ୍କୁ ଶନିବାର ଦେବଗଡ଼ ବିଧାୟକ ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଣିଗ୍ରାହୀ ସମର୍ଥକଙ୍କ ସହିତ ମିଶି ସଂଘର୍ଷ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଆକ୍ରମଣରେ ବିଡ଼ିଓ ଦଳପତି ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଛନ୍ତି। ବିଡ଼ିଓ ଦଳପତି ଏନେଇ ଦେବଗଡ଼ ଥାନାରେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିବା ପରେ ପୋଲିସ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ବିଧାୟକ ପାଣିଗ୍ରାହୀଙ୍କୁ ତିଲେଇବଣି ବିଡ଼ିଓ ଦଳପତି ଗାଳିଗୁଳଜ କରିବା ସହ ହତ୍ୟାଧମକ ଦେଇଥିବା ବିଧାୟକ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ହାଇକୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ୍ରମେ ପୂର୍ବାହରେ ବିଡ଼ିଓ ଦଳପତି, ଦେବଗଡ଼ ଚନ୍ଦ୍ରସିଲଦାର ପଲ୍ଲବୀ ନାୟକ, ରାଜ୍ୟ ସୁପରଭାଇଜର ହୃଦାୟ ସାହୁ, ସୁଗୁଡ଼ା ରାଜ୍ୟ ନିରାକ୍ଷକ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ପ୍ରଧାନ ଓ ଛେପିଲିପାଲି ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତର ଜିଆରଏସ୍ ଜଗନ୍ନାଥ ସାହୁଙ୍କ ସହିତ ମୁକ୍ତ ଚନ୍ଦ୍ର ନିମନ୍ତେ ଛେପିଲିପାଲି ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତର ଭାଲିଆଗୁଡ଼ି ଗ୍ରାମକୁ ଯାଇଥିଲେ। ତେବେ ପୂର୍ବାହ ୧୦ଟା ୩୦ରୁ ମଧ୍ୟାହ୍ନ ୧୨ଟା ମଧ୍ୟରେ ତାଙ୍କ ନିକଟରୁ ଏକାଧିକ ଫୋନ ନମ୍ବରରୁ ଲଗାତର ଫୋନ କଲ ଆସିବା ସହ ବିଧାୟକଙ୍କୁ ଦେଖା କରିବାକୁ ବିଡ଼ିଓକୁ

ପରେ ବିଡ଼ିଓ ସେଠାରେ ନ ଥିଲେ। ବିଧାୟକ ତାଙ୍କୁ ଫୋନ କରିବାରୁ ବିଡ଼ିଓ ଦଳପତି କୁଆଡ଼େ ତାଙ୍କୁ ଛେପିଲିପାଲି ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତର ଭାଲିଆଗୁଡ଼ି ଗ୍ରାମକୁ ଡାକିଥିଲେ। ବିଧାୟକ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ସେଠାରେ ପହଞ୍ଚିବା କ୍ଷଣି ବିଡ଼ିଓ ଦଳପତି ଉତ୍ତରପ୍ର ହୋଇ ତାଙ୍କୁ କୁଆଡ଼େ ଅଗ୍ରାବ୍ୟ ଭାଷାରେ ଗାଳିଗୁଳଜ କରିଥିଲେ। ସେହିପରି ଗଲାବେଳେ ବିଡ଼ିଓ ଦଳପତି ତାଙ୍କୁ ଜୀବନରେ ମାରିଦେବାକୁ ଧମକ ଦେଇଥିବା ଦେବଗଡ଼ ଥାନାରେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଅଭିଯୋଗ ଆଧାରରେ ମଧ୍ୟ ଦେବଗଡ଼ ଥାନା ପୋଲିସ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁକରି ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଛି। ସୂଚନା ଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ଘଟଣା ପରେ ବିଡ଼ିଓ ଦଳପତି ଏନେଇ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଓ ରାଜ୍ୟ ଓଏଏସ୍ ସଂଘକୁ ମଧ୍ୟ ଅବଗତ କରିଛନ୍ତି।

ଅତି ପୁସ୍ତିକର ଅଣ୍ଡା ବର୍ଷମାନ ସୁଲଭ ମୂଲ୍ୟରେ

ଜନ ହିତରେ ଏନଇସିସି ଅଣ୍ଡା ବିକ୍ରେତାଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରୁଛୁକି ଦୟାକରି ଚଳନ ପ୍ରତି ଟ. 60/- ରୁ ଅଧିକ ନିଅନ୍ତୁ ନାହିଁ

ଅଧିକ ବିବରଣୀ : ଏନଇସିସି ଓଡ଼ିଶା ମୋବାଇଲ୍ ନଂ 7077073444

NCC NATIONAL EGO CO-ORDINATION COMMITTEE

ଅଣ୍ଡା ତଜନ ₹ 60/- ମାତ୍ର

WANTED

ଧରିତ୍ରୀ Oriya daily is looking for ACCOUNTS EXECUTIVE & OFFICE ADMIN EXECUTIVE

- Candidates should have at least 3 years+ experience in the field of Accounts.
- Experience to include cash register maintenance, day to day accounting, stock maintenance, Internal Audit, MIS, verification of Bills.
- Proficiency in MS Excel, MS Word is a must.

PLACE OF POSTING : SAMBALPUR

Apply immediately to : recruitment@dharithri.com

Attractive salary commensurate with experience

DSPL - 16

TRANSPARENCY TECHNOLOGY TEAMWORK TIME TRANSFORMATION

ମୋ ସରକାର 14545

୧ ମଇ ୨୦୨୨

ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ଶ୍ରମ ଦିବସ

ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ସମାରୋହ ପାଳନ ଅବସରରେ ଶୁଭାରମ୍ଭ ହେଉଛି ଆମ ଶ୍ରମିକ ଭାଇଭଉଣୀ ମାନଙ୍କ ପାଇଁ 5 ଉପକ୍ରମରେ ନୂତନ ପ୍ରୟତ୍ନି ସେବା:

- ଓଡ଼ିଶା କୋଠାବାଡ଼ି ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ନିର୍ମାଣ ଶ୍ରମିକ କଲ୍ୟାଣ ବୋର୍ଡର ଅନୁଲାଇଡ୍ ପୋର୍ଟାଲ
- ଶ୍ରମ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟର ନୂତନ ଡ୍ରେବସାଇଟ୍
- କାରଖାନା ଓ ବାଷ୍ପାତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟର ନୂତନ ଡ୍ରେବସାଇଟ୍ ର ଶୁଭାରମ୍ଭ

ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି

ଶ୍ରୀ ସୁଶାନ୍ତ ସିଂହ

ମାନ୍ୟବର ମନ୍ତ୍ରୀ, ଶ୍ରମ ଓ କର୍ମଚାରୀ ରାଜ୍ୟ ବାମା ଏବଂ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ, ଓଡ଼ିଶା

ଜୟଦେବ ଭବନ :: ଭୁବନେଶ୍ୱର :: ସକାଳ ୯ଟା

“ଆସନ୍ତୁ, ମଜ ବିବସ ଅବସରରେ ଆମ ରାଜ୍ୟର ପ୍ରଗତି ଏବଂ ବିକାଶର ମୁକ୍ତୁଆ ଆମ ଶ୍ରମିକ ଭାଇ ଭଉଣୀ ମାନଙ୍କର ଅମୂଲ୍ୟ ଯୋଗଦାନକୁ ସମ୍ମାନ ଜଣାଇବା।”

ଦୋନ ଏକ୍ସନାଟ୍ସି ମି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

ଶ୍ରମ ଓ କର୍ମଚାରୀ ରାଜ୍ୟ ବାମା ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

OIPR-17002/13/0002/2223



ଭାଷା ବିବାଦରେ କଙ୍ଗନା

ସଂସ୍କୃତ ସବୁଠାରୁ ପୁରୁଣା ଭାଷା ହୋଇଥିବାରୁ ଏହାକୁ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଭାଷାର ମାନ୍ୟତା ଦିଆଯାଇପାରିବ ବୋଲି ବଲିଉଡ୍ ନାୟିକା କଙ୍ଗନା ରାଣାପୁତ୍ର କହିଛନ୍ତି।

୦୨ ୦୮

ଇତି କବ୍‌ଜାରେ ଜ୍ୟାକ୍‌ଲିନ୍‌ଙ୍କ ୭ କୋଟି

ମନିଲଣ୍ଡର ମାମଲାର ଅଭିଯୁକ୍ତ ସୁକେଶ ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖରଙ୍କ ସହ ଲିଙ୍କ୍ ଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଜ୍ୟାକ୍‌ଲିନ୍‌ଙ୍କ ୭.୨୭ କୋଟି ଟଙ୍କା ଇତି ଜବତ କରିଛି।

୧୦ ଲକ୍ଷ ଜନସଂଖ୍ୟାରେ ୨୦ ବିଚାରପତି

କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ସମ୍ପାଦନ ବେଳେ ଲକ୍ଷ୍ମଣରେଖା ପ୍ରତି ଧ୍ୟାନ ରହୁ: ସିଜେଆଇ

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ-ମୁଖ୍ୟ ବିଚାରପତି ସମ୍ମିଳନୀ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦୧୪

ଭାରତରେ ପ୍ରତି ୧୦ ଲକ୍ଷ ଜନସଂଖ୍ୟାରେ ମାତ୍ର ୨୦ ଜଣ ବିଚାରପତି ରହିଛନ୍ତି, ଯାହାକି ଅତ୍ୟନ୍ତ କମ୍। ହାଇକୋର୍ଟରୁଟିକର ମଞ୍ଜୁରାପ୍ରାପ୍ତ ବିଚାରପତି ସଂଖ୍ୟା ୧,୧୦୪ ହୋଇଥିବାବେଳେ ସେଥିରୁ ୩୮୮ ପଦବୀ ଖାଲି ପଡ଼ିଛି। ଅଧିକ ବିଚାରପତି ପଦବୀ ସୃଷ୍ଟି ସହ ସେଗୁଡ଼ିକୁ ପୂରଣ କରିବା ଉପରେ ଭାରତର ପ୍ରଧାନ ବିଚାରପତି (ସିଜେଆଇ) ଏନ୍.ଭି. ରମଣା ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଛନ୍ତି। ବିଚାରପତି-ଜନସଂଖ୍ୟା ଅନୁପାତରେ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଁ ସେ ହାଇକୋର୍ଟ ବିଚାରପତିମାନଙ୍କୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ ବିଜ୍ଞାନ ଭବନରେ ଶନିବାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ହାଇକୋର୍ଟ ମୁଖ୍ୟ ବିଚାରପତିମାନଙ୍କ ମିଳିତ ସମ୍ମିଳନୀକୁ ଉଦ୍‌ବୋଧନ ଦେଇ ସିଜେଆଇ କହିଥିଲେ, ରାଷ୍ଟ୍ରର ୩ ଅଙ୍ଗ ବ୍ୟବସ୍ଥାପନା, କାର୍ଯ୍ୟପାଳିକା ଏବଂ ନ୍ୟାୟପାଳିକାକୁ ସମ୍ପାଦନ ଅଲଗା ଅଲଗା କ୍ଷମତା ପ୍ରଦାନ କରିଛି। ଏହି ଅଙ୍ଗଗୁଡ଼ିକ ପରସ୍ପର ସହ ସମନ୍ୱୟ ରକ୍ଷାକରି କାର୍ଯ୍ୟ କଲେ ଗଣତନ୍ତ୍ର ସୁଦୃଢ଼ ହୋଇଥାଏ। ତେବେ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ସମ୍ପାଦନ ବେଳେ 'ଲକ୍ଷ୍ମଣରେଖା'କୁ ସମସ୍ତେ ଧ୍ୟାନରେ ରଖିବା ଉଚିତ ବୋଲି ଜଷ୍ଟିସ୍ ରମଣା କହିଛନ୍ତି। ନ୍ୟାୟପାଳିକାର ଯୋଗ୍ୟତା **୧୬ ପୃଷ୍ଠା-୧**



ସିଜେଆଇ ଏନ୍.ଭି. ରମଣାଙ୍କ ସହ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି

ଅଦାଲତରେ ସ୍ଥାନୀୟ ଭାଷା ବ୍ୟବହାରକୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଗୁରୁତ୍ୱ



ଅଦାଲତଗୁଡ଼ିକରେ ସ୍ଥାନୀୟ ଭାଷାର ବ୍ୟବହାର ଉପରେ ଶନିବାର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଛନ୍ତି। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ହାଇକୋର୍ଟ ମୁଖ୍ୟ ବିଚାରପତିମାନଙ୍କ ମିଳିତ ସମ୍ମିଳନୀକୁ ଉଦ୍‌ବୋଧନ କରିବା ଅବସରରେ ଉଦ୍‌ବୋଧନ ଦେଇ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କହିଥିଲେ, କୋର୍ଟଗୁଡ଼ିକରେ ସ୍ଥାନୀୟ ଭାଷାକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଦିଆଯିବା ଆବଶ୍ୟକ। ଏହା ସାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ନ୍ୟାୟ ବ୍ୟବସ୍ଥା ପ୍ରତି କେବଳ ଆତ୍ମବିଶ୍ୱାସ ବଢ଼ାଇବ। ଏଥିସହ ସେମାନେ ଏହା ସହିତ ଅଧିକ ଜଡ଼ିତ ଥିବା ଅନୁଭବ କରିବେ। ନ୍ୟାୟ ପ୍ରଦାନକୁ ସହଜ କରିବା ଲାଗି ପୁରୁଣା ଅବଦାନର ଆଇନଗୁଡ଼ିକର **୧୬ ପୃଷ୍ଠା-୧**

ଏସ୍‌ସିବିର ନୂଆ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରସେନଜିତ୍ ପହାଡ଼ି



କଟକ ଅଫିସ୍, ୩୦୧୪: ଏସ୍‌ସିବି ମେଡିକାଲ କଲେଜ ଆଣ୍ଡ ହସ୍ପିଟାଲର ନୂତନ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଓ ଡି.ଭି.ଭି.ଏ.ଏ.ଏ. ଯୌଗ ରୋଗ ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରଫେସର ଡା. ପ୍ରସେନଜିତ୍ ମହାନ୍ତି ଶନିବାର ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରଫେସର ଡା. ଦତ୍ତେଶ୍ୱର ହୋତା ଉକ୍ତ ପଦବୀରୁ ଅବସର ଗ୍ରହଣ କରିବା ପରେ ଏସ୍‌ସିବି ମେଡିକାଲରେ ମହାନ୍ତିଙ୍କୁ ଦାୟିତ୍ୱ ହସ୍ତାନ୍ତର କରିଥିଲେ। ଡା. ମହାନ୍ତି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଭାବେ ସହିତ ଚର୍ମରୋଗ ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରଫେସର ଦାୟିତ୍ୱ ମଧ୍ୟ ନିର୍ବାହ କରିବେ। ସେ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିବା ପରେ ଏସ୍‌ସିବି ମେଡିକାଲର ଉଚ୍ଚତମ ସହ ରୋଗୀସେବାକୁ ପ୍ରାଧାନ୍ୟ ଦେବେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି।

DADLS - 14

ମାନ୍ୟବର ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ବାର୍ତ୍ତା

‘ମଇ ଦିବସ’ ଅବସରରେ ମୁଁ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଶ୍ରମିକ ଭାଇଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି ।

ନିଜ ନିଜ ପରିସରରେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ନିଷ୍ଠାପର ଭାବେ କର୍ମ କରି ନିଜ ପାଇଁ ତଥା ରାଜ୍ୟ ପାଇଁ ଗର୍ବ ଓ ଗୌରବର କାରଣ ହେବା ନିମନ୍ତେ ମୁଁ ଆହ୍ୱାନ ଜଣାଉଛି ।

ଶଶେଶାମ୍ଳାମି
(ଗଣେଶା ଲାଲ)
ମାନ୍ୟବର ରାଜ୍ୟପାଳ, ଓଡ଼ିଶା

ଆଇରଏଡ୍ ଏବଂ ପ୍ରୋଷ୍ଟେଗ୍ର ପ୍ରମୁଖୀୟ ସମସ୍ୟା

ପାଇଁ ଗବେଷଣା ଏବଂ ପ୍ରମାଣ ଆଧାରିତ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ସମାଧାନ

ଆଇରୋଗ୍ରିଟ୍

ଆଇରଏଡ୍ ଗ୍ରନ୍ଥିକୁ ସୁସ୍ଥ, ସକ୍ରିୟ ଏବଂ ସକ୍ରିୟ କରି ହାଇପୋତାଇରୋଇଡିଆସିସ୍ ପୂର୍ଣ୍ଣ କରିବା ପାଇଁ ଏକ ଖାଣ୍ଡି ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଔଷଧ । ଧନିଆ ବହୁରା ପାଣି ଏବଂ ଆଇରୋଗ୍ରିଟ୍ ସେବନ କରି ଏହି ରୋଗକୁ ମୁକ୍ତି ପାଆନ୍ତୁ ।



ପ୍ରୋଷ୍ଟେଗ୍ରିଟ୍

ପ୍ରୋଷ୍ଟେଗ୍ର ଗ୍ରନ୍ଥିର ସ୍ୱାଭାବିକ ଓଜନ 20 ଗ୍ରାମ୍ ଅଟେ । କିନ୍ତୁ ଏହା 40-100 ଗ୍ରାମ୍‌କୁ ବଢ଼ିଯାଇଥାଏ, ଯେଉଁ କାରଣରୁ ବାରମ୍ବାର ପରିସ୍ରା ହେବା, ପରିସ୍ରାରେ ରକ୍ତ ପଡ଼ିବା ଏବଂ କର୍କଟ ରୋଗର ସମ୍ଭାବନା ଦେଖାଦେଇଥାଏ । ଗୋଖରୁ ପାଣି, ଲାଉ ରସ ଓ ପ୍ରୋଷ୍ଟେଗ୍ରିଟ୍ ସେବନ କରି ଏଥିରୁ ମୁକ୍ତି ପାଆନ୍ତୁ ।



ଯୋଗ ଉପଚାର

ଆଇରଏଡ୍‌ରେ, କପାଳଭାତି, ଉଜ୍ଜ୍ୱାସୀ, ସିଂହାସନ, ସର୍ବାଙ୍ଗାସନ, ହଳାସନ ଏବଂ ଆଦ୍ୟାପ୍ରେଶ୍ୱର କରନ୍ତୁ । ପ୍ରୋଷ୍ଟେଗ୍ର ଉପଶମ ପାଇବା ପାଇଁ, ମଣ୍ଡୁକାସନ, ବଜ୍ରାସନ, ଗୋମୁଖାସନ, ପବନମୁକ୍ତାସନ, ଉତ୍ତାନପଦାସନ ସହିତ କପାଳଭାତି କରନ୍ତୁ ।

ଆପଣଙ୍କ ରୋଗରୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଉପଶମ ପାଇବା ପାଇଁ ଯୋଗାଭ୍ୟାସ କରନ୍ତୁ । ରୋଗର ସମସ୍ତ ଚିକିତ୍ସା ସମ୍ପର୍କରେ ଖାଣ୍ଡି ଜ୍ଞାନ ଆହରଣ କରିବା ପାଇଁ ସବୁଦିନ ଯୋଗ ରଷି ସ୍ୱାମୀ ରାମଦେବଙ୍କ ସହିତ ଅଭ୍ୟାସ କରନ୍ତୁ ।

ଆର୍ଥ୍ୟା

ସକାଳ 5.00 ରୁ 7.30 ଘଟିକା
ଏବଂ ରାତି 8.00 ଘଟିକା



ସଂସ୍କାର

ଦୈନିକ ରାତି 9.00 ଘଟିକା

INDIA TV

ଦୈନିକ ସକାଳ 8.00 ଘଟିକା

Shop Online- www.patanjaliayurved.net | Customer Care Number - 18001804108 | Email ID - feedback@patanjaliayurved.org | Website - www.patanjaliayurved.org



ମଇ ଦିବସ ଅବସରରେ ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବାର୍ତ୍ତା

‘ମଇ ଦିବସ’ ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଶ୍ରମିକ ଭାଇଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ମୋର ଶୁଭକାମନା ଜଣାଉଛି ।

ଶ୍ରମିକମାନେ ହେଉଛନ୍ତି ବିକାଶର ମୁଖ୍ୟ ଆଧାର । ରାଷ୍ଟ୍ର ଗଠନରେ ସେମାନଙ୍କ ଭୂମିକା ମହତ୍ତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ । ବିକାଶର ପ୍ରତିଟି ସ୍ତରରେ ଅଛି ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କ ନିଷ୍ଠା, ତ୍ୟାଗ ଓ ପରିଶ୍ରମ ।

ସେମାନଙ୍କ କଲ୍ୟାଣ ଓ ସର୍ବାଙ୍ଗୀନ ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଅନେକ ଯୋଜନା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରୁଛନ୍ତି । ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ ଶ୍ରମିକ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନାରେ ସାମିଲ ହେବା ସହିତ ଏହାର ସୁଫଳ ନେବା ପାଇଁ ଏହି ଅବସରରେ ଶ୍ରମିକ ଭାଇ ଓ ଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ମୋର ଅନୁରୋଧ ।

ନବୀନ ଚନ୍ଦ୍ର ନାୟକ
ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

ବାର୍ତ୍ତା

ମଇ ୧ ତାରିଖ ‘ଶ୍ରମିକ ଦିବସ’ ଉପଲକ୍ଷେ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଶ୍ରମିକ ଭାଇଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ମୋର ଆତ୍ମିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ।

ରାଜ୍ୟର ସମୃଦ୍ଧି ଓ ସାମଗ୍ରିକ ବିକାଶରେ ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କର ଶ୍ରମ, ନିଷ୍ଠା ଓ ପ୍ରତିବଦ୍ଧତାକୁ ମୁଁ ସମ୍ମାନ ଜଣାଉଛି ।

ମୁଁ ଏହି ଅବସରରେ ଶ୍ରମିକ ସମାଜର ସୁଖ ସମୃଦ୍ଧି ଓ କଲ୍ୟାଣ ନିମନ୍ତେ ଇସ୍ତରାଫାରେ ପ୍ରାର୍ଥନା କରୁଛି ।

(ରଘୁନନ୍ଦନ ଦାସ)
ଜଳ ସମ୍ପଦ, ସୂଚନା ଓ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ ମନ୍ତ୍ରୀ

OIPR-15001/13/0026/2223

ସଂକଳପୁର

ଇ-ଜରିମାନା ଆଦାୟ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଲୋକଙ୍କୁ ଶୋଷଣ: କଂଗ୍ରେସ ସାଇଡ଼ିଂ ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କୁ ସୁରକ୍ଷା ସାମଗ୍ରୀ ବଣ୍ଟନ



ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଉପସ୍ଥିତ କଂଗ୍ରେସ ନେତା।

ପାଟଣାଗଡ, ୩୦୪ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ପାଟଣାଗଡ ଥାନା ପକ୍ଷରୁ ଗଣେଶଙ୍କୁ ଭଜନାଟ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇ ପାଟଣାଗଡ ଅଟକ ଥିବା ବୋଧିତ ବାଣେଇ ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କୁ କୋର୍ଟଦ୍ୱାରା କରାଯାଇଥିଲା।

ସୁରକ୍ଷାପତ୍ର, ୩୦୪ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ଭରଣା କରିବା ପାଇଁ ଇ-ଜରିମାନା ନାମରେ ସାଧାରଣଜନତାଙ୍କୁ ଭୁଲ୍ କରାଯାଇଛି ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି। କଂଗ୍ରେସ ନେତା ତଥା ପୂର୍ବତନ ବାଟକଡ଼ି ଓ ମଧ୍ୟବିଭା ପରିବହନମାନଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଶୋଷଣ କରିବାର ଯୋଜନାକୁ ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ କମିଟି ପକ୍ଷରୁ ତୀବ୍ର ବିରୋଧ କରାଯାଇଛି।

କଂଗ୍ରେସର ଲକ୍ଷ୍ୟ ଥିଲା ଇ-ଜରିମାନା ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କୁ ସୁରକ୍ଷା ସାମଗ୍ରୀ ବଣ୍ଟନ କରିବା। କଂଗ୍ରେସ ନେତା ତଥା ପୂର୍ବତନ ବାଟକଡ଼ି ଓ ମଧ୍ୟବିଭା ପରିବହନମାନଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଶୋଷଣ କରିବାର ଯୋଜନାକୁ ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ କମିଟି ପକ୍ଷରୁ ତୀବ୍ର ବିରୋଧ କରାଯାଇଛି।

କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ପରିମଳ ବର୍ଗରେ ରାଜ୍ୟରେ ୧ ନମ୍ବର



ପୁଖ୍ୟଶାସନ ସଚିବ ସୁରେଶ ମହାପାତ୍ର କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାପାଇଁ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରୁଛନ୍ତି।

କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାକୁ ପରିମଳ ବର୍ଗରେ ରାଜ୍ୟରେ ୧ ନମ୍ବର ଭାବେ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଛି। ଶ୍ରଦ୍ଧାବାଦୀ ଶ୍ରୀମତୀ ପ୍ରମିଳା କୁମାରୀ ଏହି ପୁରସ୍କାର ପାଇଥିବା ପ୍ରଥମ ମହିଳା ଅଟନ୍ତି।

ନେତା ସୁରେଶ ମହାପାତ୍ର କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାପାଇଁ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରୁଛନ୍ତି। ପୁଖ୍ୟଶାସନ ସଚିବ ସୁରେଶ ମହାପାତ୍ର କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାପାଇଁ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରୁଛନ୍ତି।

FORM No. 13 BEFORE THE DEBTS RECOVERY TRIBUNAL, CUTTACK, ORISSA C-71, SECTOR -7, CDA, CUTTACK, ODISHA. O.A. No. 175/2020. Applicant: Ranjeet Singh, Defendant: Sri Ranjeet Singh, S/O.: Achyutananda Singh, Village/P.O.: Nuahata, P.S.: Banarpal, District.: Angul, Pin Code: 759122.

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିମ୍ନଲିଖିତ ସ୍ଥଳରେ ସରକାରୀ ଭାବରେ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

FORM No.-13 BEFORE THE DEBTS RECOVERY TRIBUNAL, CUTTACK, ORISSA C-71, SECTOR-7, CDA, CUTTACK, ODISHA. O.A. No. 191/2021. Applicant: M/s Shree Sidhivinayak Traders & Others, Defendant(s): M/s Shree Sidhivinayak Traders, through its Proprietor Nilakantha Mohanty, AT-Umapuri Nagar, 1st Lane, PO-Good Shed Road, PS-Gosani Nuagaon, Dist-Ganjam-760002.

ସର୍ବସାଧାରଣ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ଏହାକାର ସର୍ବସାଧାରଣକୁ ନିମ୍ନଲିଖିତ ସ୍ଥଳରେ ସରକାରୀ ଭାବରେ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିମ୍ନଲିଖିତ ସ୍ଥଳରେ ସରକାରୀ ଭାବରେ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

STATE MEDICINAL PLANTS BOARD, ODISHA (Forest, Environment & Climate Change Department) Govt. of Odisha. Aranya Bhawan, Chandrasekharpur, Bhubaneswar, PIN - 751023, Tel - 0674-2954911, E-mail: smbporissa@gmail.com. TENDER NOTICE

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିମ୍ନଲିଖିତ ସ୍ଥଳରେ ସରକାରୀ ଭାବରେ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିମ୍ନଲିଖିତ ସ୍ଥଳରେ ସରକାରୀ ଭାବରେ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

The Odisha Small Industries Corporation Ltd. (A Government of Odisha Undertaking) (An ISO:9001:2008 certified Govt. Company) Industrial Estate, Madhupatna, CUTTACK - 753 010, Odisha. Tel No. : 0671-2341204, 2342816 Fax : 0671-2341875/2342561

ବର୍ତ୍ତମାନ ବିଭିନ୍ନ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ଟ୍ରେଣ୍ଡିଂ କରୁଛି ରିଲ୍ସ; ଯାହାକି ନା କେବଳ ସଭିଲ୍ ଯୋଗାଡ଼ର ଭରପୂର୍ ମନୋରଞ୍ଜନର ଖୋରାକ ବରଂ ଅଭିନୟ ପ୍ରତି ରୁଚି ରଖୁଥିବା ଲୁଚାୟିତ ପ୍ରତିଭାମାନଙ୍କୁ ଦେଖି ଲୋକଲୋଚନକୁ ଆସିବାର ସୁଯୋଗ। ଏହାର ସବୁ ଅଧିକ ଫାଇଦା ଉଠାଇଛନ୍ତି ଯୁବପିଢ଼ି। ତେବେ ଅପରପକ୍ଷେ ଏହି ରିଲ୍ସ ମଧ୍ୟ କାହାର ସମୟ ନଷ୍ଟ କରୁଥିବା ବେଳେ ଆଉ କାହା ଲାଗି ସାଜୁଛି ଘାତକ...



ରିଲ୍ସ ପାନିଆ

ଜ'ଣ କରନ୍ତି ଏମାନେ...

ପ୍ରସ୍ତୁତ କରି ଇନ୍ଦ୍ରିୟଗ୍ରାମ, ଫେସ୍‌ବୁକ୍ ଭଳି ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ପୋଷ୍ଟ କରି ସାଉଁରୁଟି ପ୍ରଶଂସା।
ଦେଉଛି ପରିଚୟ: ବର୍ତ୍ତମାନ ଅଭିନୟ ପ୍ରତି ରୁଚି ରଖୁଥିବା ଅନେକ ଲୁଚାୟିତ ପ୍ରତିଭାକୁ ଲୋକଲୋଚନକୁ ଆଣିବାର ଏକ ଭଲ ମାଧ୍ୟମ ପାଳିବି ରିଲ୍ସ। ଫଳରେ ସେମାନେ ବିଭିନ୍ନ ପୂର୍ତ୍ତି ତାଲୁକାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ସଙ୍ଗ, କମେଡ଼ି କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କ୍ଷେତ୍ରକୁ ନେଇ ରିଲ୍ସ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରି ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ନିଜର ପରିଚୟ ସୃଷ୍ଟି କରିବାରେ ସକ୍ଷମ ହୋଇ ପାରୁଛନ୍ତି।
କାଣି ରଖନ୍ତୁ: ରହୁ ଶାଳିନତା: ଯଦିଓ ରିଲ୍ସ ଭିତ୍ତି ଅନେକଙ୍କ ମନୋରଞ୍ଜନ କରାଉଛି, ହେଲେ ଏଥିରେ କେତେଜଣ ଅଧିକ ଲାଭକରିବେ ପାଇବା ଆଶାରେ ବିଭିନ୍ନ ଅଣ୍ଟାକ ଭିତ୍ତି କିମ୍ବା ସମ୍ଭବନଶୀଳ ଭିତ୍ତି ପୋଷ୍ଟ କରିବାକୁ ବି ପଛାଇ

ସିଡେନ୍ କୁମାର ସାହୁ (ଛାତ୍ର, କୂର୍ମାଳା, ନୟାଗଡ଼) - ଆଜିରେ କ୍ୟାରିୟର କରିବା ମୋ ଲକ୍ଷ୍ୟ। ଯେହେତୁ ଏବେ ଛାତ୍ର ଅଛି ପାଠ ପଢ଼ିବା ସହ ଆଜି ଏବଂ ଧୂଳିକି ଭିତ୍ତି ଶିଖିବା ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ସମୟ ବାହାର କରୁଛି। ମାନେଟକୁ ଯେତେସବୁ ନୂଆ ନୂଆ ଭିତ୍ତି ଆଣୁଛି ପ୍ରାୟ ସବୁଗାତରେ ରିଲ୍ସ ଆଉ ଭିତ୍ତି କରି ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ପୋଷ୍ଟ କରୁଛି। ପୂର୍ତ୍ତି ତାଲୁକାରୁ ବି ଛୋଟ ଛୋଟ ରିଲ୍ସ ଭିତ୍ତି କରୁଛି। ଏଥିପାଇଁ ଦିନକୁ ୩-୪ ଘଣ୍ଟା ସମୟ ବାହାର କରୁଛି। ଆମର ଗୋଟିଏ ଧୂଳିକି ପ୍ରସ୍ତୁତ ସମୟ ସେମାନଙ୍କ ସହ ମିଶି ପ୍ରାୟ ବଡ଼ ବଡ଼ ରେକର୍ଡ଼ ସୃଷ୍ଟି କରୁଥିବା। ସେଠାରେ ଧୂଳିକି କ୍ଷୁଦ୍ର ବା ସିଙ୍ଗରମାନଙ୍କ ସହ ମିଶି ତେଣୁ ଏଥିପାଇଁ ମୋର ଲୋକପ୍ରିୟତା ବି ଧୀରେ ଧୀରେ ବହୁତବାର ଅନୁଭବ କରୁଛି।
ସାମୁ ତରାଇ (ଗୋରଖପୁର, ଯାଜପୁର) - ବେଳେବେଳେ ରିଲ୍ସ ଏବଂ ଧୂଳିକି ଭିତ୍ତି ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ଦେଖେ, କିନ୍ତୁ ସେଗୁଡ଼ା ମୋର ବେଶି ପସନ୍ଦ ନୁହେଁ। ଅନେକ ଲୋକ ବହୁତ ଖରାପ ରିଲ୍ସ କରି ପୋଷ୍ଟ କରୁଥିବା ବେଳେ ସେମାନଙ୍କୁ ମୋର ଇଚ୍ଛା ନୁହେଁ। ଏମିତିରେ ଏସବୁ ଦେଖିବା ଆରମ୍ଭ କଲେ କମେଡ଼ି ବି ପଢ଼ିବାକୁ ଇଚ୍ଛା ହୁଏ, ଫଳରେ ବହୁତ ସମୟ ନଷ୍ଟ ହୁଏ। ସେଥିପାଇଁ ଏହାକୁ ବହୁତ କମ୍ ଦେଖେ। ଘରେ ଛୋଟ ପିଲାମାନେ ଥିବାବେଳେ ସେମାନଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ବାରଣ କରେ।



ଏ ସପ୍ତାହର ପ୍ରଶ୍ନ

- ୧- କେଟାଣ୍ଡି ବ୍ରାଉନ କ୍ୟାକ୍‌ସନ୍ ଦେଶର ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟରେ ପ୍ରଥମ କୃଷକାୟ ମହିଳା ବିଚାରପତି ।
- ୨- ପ୍ରଥମ ମଣିଷ ପ୍ରସ୍ତୁତ ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ୍ ନାମ..... ?
- ୩- ଶାର୍ଲୋଟ ବଂଶ ବୁଢ଼ି ଲାଗି..... ଦେଶ ସକ୍ଷୁ 'ଭଲଟର ଆକ୍ଟନ ପ୍ଲାନ' ୨୦୨୦- ୨୫ ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି ।
- ୪- ଲେନ୍‌ସ ପାଞ୍ଚାବର ଏସ୍ ଆଇ ଯୁନିଟ୍ ?
- ୫- ଖରାଦିନ ଯାକ ରହିଲୁ ବସି ଚତୁର୍ମାସିଆକୁ ?

ଗତ ଥରର ଉତ୍ତର

- ୧ ଆସୀନ
- ୫ ହରିଶଚନ୍ଦ୍ର
- ୬ ମିନିଷ୍ଟ୍ର ଅଫ୍ ଷ୍ଟିଲ୍
- ୩ ବାଇବେ
- ୫ ନୀଳ

ଉତ୍ତରଦାତା



ରିଆ ତ୍ରିପାଠୀ ଭୁବନେଶ୍ୱର | ଆରାଧନା ଭଦ୍ରକ | ସୁହେଲତା ପଟ୍ଟନାୟକ ରଘୁଲଗଡ଼

ସୂଚନା: ଆଗାମୀ ଆଶା ପୃଷ୍ଠା ପାଇଁ ଲେଖା ଓ ଫଟୋ ପଠାଇବା ଲାଗି ଇ-ମେଲ୍ ଠିକଣା: dharitriagamiasha@gmail.com

୧୦

ସବୁର ଦାମୀ ଗୃହପାଳିତ ପ୍ରାଣୀ

୧- ଗ୍ରୀନ୍ ମଲ୍ (ଘୋଡ଼ା).....	୧୬ ମିଲିଅର୍ ଡଲାର
୨- ସାର୍ କ୍ଲାବ୍‌ଲେଟ୍ ଏନ୍‌କୋର୍ (ଲାଗ୍‌ଡାଲ୍ ଲୁକୁର).....	୧୬ ମିଲିଅର୍ ଡଲାର
୩- ମିସ୍ ମିସ୍ (ଗାଈ).....	୧.୨ ମିଲିଅର୍ ଡଲାର
୪- ଡିଜେଲ୍ ମାଷ୍ଟିଫ୍ (କୁକୁର).....	୫,୮୨,୦୦୦ ଡଲାର
୫- ସ୍ଲାଇଫ୍ ଲାଇଭ୍ କର୍ବ୍.....	୧,୪୦,୦୦୦ ଡଲାର
୬- ଆରଭିୟାନ୍ ହର୍ସ୍.....	୧,୦୦,୦୦୦ ଡଲାର
୭- ସିମ୍ପାଜି.....	୬୦,୦୦୦ ଡଲାର
୮- କ୍ୟାମେଲ.....	୫୫,୦୦୦ ଡଲାର
୯- ଲାଭେଣ୍ଡର ଆଲ୍‌ବିନୋ ବଲ୍ ପାଲଅର୍.....	୪୦,୦୦୦ ଡଲାର
୧୦- ସାଉନା କ୍ୟାଟ୍.....	୨୦,୦୦୦ ଡଲାର

ଘୁଷ୍ଟି ଫ୍ୟାଶନ୍

ସର୍ଗ୍ଲାସ୍ ଫ୍ୟାଶନ୍



ଷ୍ଟାଇଲିଙ୍ଗ୍ ଏବଂ ଟ୍ରେଣ୍ଡି ଦେଖାଯିବା ପାଇଁ ଯୁବପିଢ଼ି ନୂଆ ନୂଆ ଫ୍ୟାଶନ୍‌କୁ ଆପଣେଇଥା'ନ୍ତି । ଏହାର ଜ୍ୱଳନ୍ତ ଉଦାହରଣ ସର୍ଗ୍ଲାସ୍ । ସବୁ ସମୟରେ ଏହା ବ୍ୟବହାର ହେଉଥିଲେ ବି ଖରାଦିନେ ଏହାର ଗାହିତା ସବୁ ଅଧିକ । ଏହାକୁ ଆଖି ଆଗରେ ରଖି ମାନେଟରେ ଭଲିକି ଭଲି ଷ୍ଟାଇଲିଙ୍ଗ୍ ସର୍ଗ୍ଲାସ୍ ଉପଲବ୍ଧ । ଜାଣନ୍ତୁ ଏଭଳି କିଛି ଷ୍ଟାଇଲିଙ୍ଗ୍ ସର୍ଗ୍ଲାସ୍ ବିକ୍ରୟରେ...

ଡିଫେନ୍ସିଭ୍ ସର୍ଗ୍ଲାସ୍ : ଏହି ସର୍ଗ୍ଲାସ୍ ଷ୍ଟାଇଲିଙ୍ଗ୍ ଏବଂ ଫ୍ୟାସିଲ୍‌ଡ୍‌ବେଲିଆଏ । ସ୍ଲାଇଫ୍ କଲର ବ୍ୟତୀତ ବିଭିନ୍ନ କଲରରେ ବଜାରରେ ଉପଲବ୍ଧ । ଏହାକୁ ପିନ୍ଧି କୋଣସି ପାର୍ଟି ଫକ୍‌ସନ୍‌ରେ ମଧ୍ୟ ଆଟେଣ୍ଡ କରିପାରିବେ । ଏହାର ଗ୍ଲାସ୍ ହୋରାଇଜଣ୍ଟାଲ୍ ଏବଂ ରେକ୍ଟାଙ୍ଗୁଲାର୍ ଶେପ୍‌ର ହୋଇଥାଏ । ରାଉଣ୍ଡ ଶେପ୍ ଫେସ୍‌କୁ ଏହି ଗ୍ଲାସ୍ ଷ୍ଟାଇଲିଙ୍ଗ୍ ଲୁକ୍ ଦେଇଥାଏ ।
କ୍ୟାଟ୍ ଆଇ ସର୍ଗ୍ଲାସ୍ : ବର୍ତ୍ତମାନ ଟ୍ରେଣ୍ଡରେ ରହିଛି କ୍ୟାଟ୍ ଆଇ ସର୍ଗ୍ଲାସ୍ । ଏହି ଗ୍ଲାସ୍‌କୁ କ୍ୟାଟ୍ ଗ୍ଲାସ୍ କିମ୍ବା କ୍ୟାଟ୍ ଆଇ ମଧ୍ୟ କୁହନ୍ତି । ଖାସ୍ କରି ଯୁବତୀମାନେ ଏହି ଗ୍ଲାସ୍ ପିନ୍ଧିବାକୁ ପସନ୍ଦ କରୁଛନ୍ତି । ଏହି ଗ୍ଲାସ୍‌ର ସ୍କଲ୍ କ୍ୟାଟ୍ ଆଇ ଆଇଲ୍ ଏବଂ ରେଡ୍‌ଟୋଲୁକ୍ ଲୁକ୍‌ଦେଇ ଭେରାଭାତ ଟ୍ରେଣ୍ଡରେ ଅଛି ।
ମେଟାଲ୍ ରାଉଣ୍ଡ ସର୍ଗ୍ଲାସ୍ : ଏହି ଗ୍ଲାସ୍‌ର ଟ୍ରେକ୍ ୮୦ ଓ ୯୦ ଦଶକକୁ ଚାଲି ଆସୁଛି । ଏବେ ଏହା ପୁଣିଥରେ ଟ୍ରେଣ୍ଡକୁ ଫେରିଛି । ଯେକୌଣସି ଆଉଟ୍‌ଫିଟ୍‌ରେ ଏହାକୁ ମଧ୍ୟାହ୍ନ କରି ପିନ୍ଧିପାରିବେ । ନିଜ ପସନ୍ଦ ଅନୁଯାୟୀ ବିଭିନ୍ନ କଲର ମଧ୍ୟ ବାଛିପାରିବେ । ଏହା ଲମ୍ବା ଏବଂ ଓପାଲ୍ ଶେପ୍ ଫେସ୍‌କୁ ଆଡ୍ରାକ୍ଟିଭ୍ ଲୁକ୍ ଦେଇଥାଏ ।
ମାଉଣ୍ଟେଡ୍ ସର୍ଗ୍ଲାସ୍ : ଏହି ଗ୍ଲାସ୍‌ରୁଟିକରେ ଛୋଟ ଫ୍ରେମ୍



ଲାଗିଥାଏ । ଏହାକୁ ପିନ୍ଧି ଆପଣ ଟ୍ରେଡ୍ କିମ୍ବା ପିକନିକ୍ ଯାଇପାରିବେ । ପାର୍ଟିକୁ ଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଏହାକୁ ଗ୍ରାଏ କରନ୍ତୁ । ଏହି ଗ୍ଲାସ୍ ରାଉଣ୍ଡ ଓ ସ୍କୋୟାର୍ ଶେପ୍ ଫେସ୍‌କୁ ଭଲ ମାନ୍ଦିଥାଏ ।



ବର୍ତ୍ତମାନ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ରାଜି କରୁଛି ରିଲ୍ସ ଭିତ୍ତି । ବନ୍ଧା ବନ୍ଧା ଫିଲ୍ମ ତାଲୁକାର, ସଙ୍ଗ ହେଉ ଅବା କମେଡ଼ିରେ ନିଜର ରିଲ୍ସ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରି ଅଧିକ ଅଧିକ ଲାଭକ୍ ଏବଂ କମେଡ଼ି ପାଇବାକୁ ନେଇ ଚାଲିଛି ଯେମିତି କମ୍ପିଟିଶନ୍ । ତେବେ ଏହା ସ୍ୱାଭାବିକ କେହି କେହି ଉପକୃତ ହେଉଥିବା ବେଳେ କେତେକଙ୍କ ପାଇଁ ଏହା ସାଜୁଛି ଯୁଦ୍ଧବିହାର କାରଣ...

ଏବେ ସଭିଲ୍ ଯୋଗାଡ଼ ମନୋରଞ୍ଜନର ଭରପୂର୍ ଖୋରାକ ।
ସଭିଲ୍ ମିଳୁଛି ସୁଯୋଗ: ଅଭିନୟ ପ୍ରତି ଅନେକଙ୍କର ରୁଚି ରହିଛି । ହେଲେ କେବେ ସୁଦିଆ ସୁଯୋଗର ଅଭାବ ତ ଆଉ କେବେ ସମୟ ଏବଂ ପରିସ୍ଥିତି ଯୋଗୁ ଅନେକଙ୍କୁ ନିଜ କଳାକୁ ଲୋକଲୋଚନରେ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବାର ମଉଜା ମିଳି ନ ଥାଏ । ହେଲେ ଏବେ ଅନେକଙ୍କର ଏହି ଇଚ୍ଛାକୁ ପୂରଣ କରିଛନ୍ତି ରିଲ୍ସ । ଯାହାଦ୍ୱାରା ବିନା କାହାରି ସାହାଯ୍ୟରେ ନିଜ ଫୋନ୍‌ରେ ଘରେ ଥାଇ ମଧ୍ୟ ଅନେକେ ବିଭିନ୍ନ ରିଲ୍ସ



ନାହାନ୍ତି । ଯେହେତୁ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆ ପିଲାଠୁ ବୁଝ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପ୍ରତ୍ୟେକ ବର୍ଗର ଲୋକେ ବ୍ୟବହାର କରୁଛନ୍ତି, ତେଣୁ ରିଲ୍ସ ପ୍ରସ୍ତୁତକାରୀ ଶାଳିନତା ରକ୍ଷା କରିବା ଆବଶ୍ୟକ । ଏହା ବ୍ୟତୀତ ଏଭଳି ଭିତ୍ତି ଉପରେ ରୋକ ଲଗାଇବା ଲାଗି କିଛି

ଗାଇଦେଲାଇଁ ମଧ୍ୟ ରହିବା କରୁନା ।
ପୁରସ୍କାନ୍ ଦିଅନ୍ତୁ ଗୁରୁତ୍ୱ: ସଭିଲ୍‌ଠାରୁ ଭଲ ରିଲ୍ସ ବା ଯୁନିକ୍ ଭିତ୍ତି କରିବା କେବଳ ଜଣ ଜଣକଠାରେ ଏତେ ଅଧିକ ଯେ, ଏଥିପାଇଁ ସେମାନେ ନିଜ ଜୀବନକୁ ବି ବିପଦରେ ପକାଇବାକୁ ବି ପଛାଇ

କାକାଖସ୍ତାନ

ସେଣ୍ଟ୍ରାଲ ଏସିଆର ଧନୀ ଦେଶଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରେ କାକାଖସ୍ତାନ ଅନ୍ୟତମ । ଏହା ପୃଥିବୀର ନବମ ବୃହତ୍ତମ ଦେଶ । ଦୁଇ-ପୁଲଟାନ ଏହାର ରାଜଧାନୀ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଆଲ୍‌ମାଟି ହେଉଛି ଏହାର ସବୁ ବଡ଼ ସହର । କାକାଖ୍ ଏବଂ ରଷିଆନ୍ ଏହାର ସରକାରୀ ଭାଷା । ତେବେ କାକାଖ୍ ଆଉ କିଛି ଅଧିକ ତଥ୍ୟ ଏହି ଦେଶ ସମ୍ପର୍କରେ...

ପୃଥିବୀର ଦ୍ୱିତୀୟ ବୃହତ୍ତମ ଦେଶ ଭାବେ ପରିଚିତ ।
>ଖାଲି ସେଟିକ୍ ନୁହେଁ ପାରଦ, ଜିଙ୍କ, କ୍ରୋମିୟମ୍ ଉତ୍ପାଦନରେ ମଧ୍ୟ ଏହା ପୃଥିବୀରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଛି । ଏହାଛଡ଼ା କୋଇଲା, ଲୁହା, କପଡ଼ା, ମାଲ୍‌ବିକ୍, ସୁନା, ପେଟ୍ରେଲିୟମ୍, ନାଚୁରାଲ ଗ୍ୟାସ୍ ଆଦି ଏଠାରେ ବହୁ ପରିମାଣରେ ଉତ୍ପାଦନ ହୁଏ ।



>କାକାଖସ୍ତାନ ହେଉଛି ଏପରି ଏକ ଦେଶ, ଯାହାର ସୀମାକୁ ଲାଗି କୌଣସି ଜଳଭାଗ ନାହିଁ । ଅର୍ଥାତ୍ ଏହାକୁ ଗରପୂର୍ ଚାଲନା, ବୁଲିଆ, ବୁର୍ଜାମେନ୍‌ସ୍ତାନ, ଉଜ୍ବେକିସ୍ତାନ ଆଦି ଦେଶ ଯେଉଁ ରହିଛି ।
>ବୁଲିଆ ଏବଂ କାକାଖସ୍ତାନ ମଧ୍ୟରେ ଥିବା ସୀମା ହେଉଛି ପୃଥିବୀର ସବୁଠାରୁ ବଡ଼ ସୀମା, ଯାହାର ଲମ୍ବ ରହିଛି ୬,୫୧୨ କିଲୋମିଟର ।
>ପୃଥିବୀର ସବୁଠୁ ବଡ଼ ଚିମିନି

'ଏକିବାପୁର୍ ଗ୍ରେସ୍-୨' ମଧ୍ୟ ଏଠାରେ ରହିଛି, ଯାହାର ଉଚ୍ଚତା ହେଉଛି ୪୨୦ ମିଟର ।
>୨୦୦୯ ମସିହାରେ ସ୍ତ୍ରୀନିୟମ ଉତ୍ପାଦନରେ ସମଗ୍ର ବିଶ୍ୱରେ କାକାଖସ୍ତାନ ଥିଲା ପ୍ରଥମ ଦେଶ, ଯାହାର ପରିମାଣ ଥିଲା ୧୪ ହଜାର ୨୦ ବନ୍ । ପରେ ୨୦୧୧ ମସିହାରେ ଦେଶର ଶତକଡ଼ା ପ୍ରାୟ ୩୫ ଭାଗ ଏଠାରେ ଉତ୍ପାଦିତ ହୋଇଥିଲା । ଏବେ ସ୍ତ୍ରୀନିୟମ ସଂରକ୍ଷିତ କରିବାରେ ଏହା

ସମ୍ବଲପୁର, ରବିବାର, ୧ ମେ, ୨୦୨୨

ସଂକ୍ଷେପରେ ତାଲିକା କାରବାର ଘଟଣା, ଅଭିଯୁକ୍ତ ଜେଲଗଲେ

ପାଟଣାଗଡ, ୩୦।୪ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ପାଟଣାଗଡ ଥାନା ପଞ୍ଚାୟତରେ କାଲିନୋଟ କାରବାର ଘଟଣାରେ ଅଟକ ଥିବା ରୋହିତ ବାଣୀକୁ ଶନିବାର କୋର୍ଟଦ୍ୱାରା କରାଯାଇଥିଲା।

ମାସକରି ରିପୋର୍ଟ କାର୍ତ୍ତ ଦେଲେ ଜୁନାଗଡ ଏନ୍‌ଏସି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ

ଜୁନାଗଡ, ୩୦।୪ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.): କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଜୁନାଗଡ ଏନ୍‌ଏସି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଭାବେ ମୁକେଶ ଅଗ୍ରୱାଲ ଦାୟିତ୍ୱ ନେବାର ଶନିବାର ମାସେ ପୂରିଛି।



ଖବରଦାତା ସମ୍ପର୍କରେ ଏନ୍‌ଏସି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ମୁକେଶ ଅଗ୍ରୱାଲ।

- ଖବରଦାତା ସମ୍ପର୍କରେ ଏନ୍‌ଏସି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ମୁକେଶ ଅଗ୍ରୱାଲ।
■ ଖର୍ଚ୍ଚ ଅର୍ଥରେ ହିତାଧିକାରୀ କରିପାରିବେ ଅଭିଯୋଗ
■ ଜୁନାଗଡ ହେବ ପୁଣି ଯୁକ୍ତ ସହର
■ ପ୍ରତି ଖର୍ଚ୍ଚରେ ହେବ ପିଡିଏସ୍ ବନ୍ଦନ

ପାଇଁ ପ୍ରତି ଖର୍ଚ୍ଚରେ ପିଡିଏସ୍ ବନ୍ଦନ ସହ ଜୁନାଗଡକୁ ଏକ ପୁଣି ଯୁକ୍ତ ସହର ଭାବେ ଗଢି ତୋଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରୟାସ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି।

ସହ ଡ୍ରେନାଜିକେଜ ଡାକ୍ତରୀ(କଭରଡାବ) କରାଯିବ ବୋଲି କହିଥିଲେ। ସେହିପରି ଜୁନାଗଡ ସହର ପାଇଁ ଏକ ନୂତନ ଅତିରୋଧିଆ ନିର୍ମାଣ ସହ ଜୁନାଗଡ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଆବଶ୍ୟକ ଡାକ୍ତର ପଦବୀ ପାଇଁ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଦୃଷ୍ଟି ଆକର୍ଷଣ କରାଯାଇଛି ବୋଲି କହିଥିଲେ।

ଯୁବକଙ୍କୁ ଘରଣାତକ ଆକ୍ରମଣ ଘଟଣାର ରାୟ ପ୍ରକାଶ

ଭବନାପାଟଣା, ୩୦।୧୨ (ସ.ପ୍ର.): କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ରୋଲାପୁଣ୍ଡା ଥାନା ବାବେରୁଡା ଗ୍ରାମର ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କୁ ମରଣାନ୍ତକ ଆକ୍ରମଣ ଘଟଣାର ରାୟ ଶନିବାର ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି।

ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ୨ ବର୍ଷ ଜେଲ ଦଣ୍ଡାଦେଶ

ଅଭିଯୁକ୍ତ ଜିଲ୍ଲା ଦୋରାଜକ ବନ୍ଦନା କର ଏହି ମାମଲାରେ ବିଚାର କରି ଉକ୍ତ ଗ୍ରାମର ମହେନ୍ଦ୍ର ମାଝାଙ୍କୁ ଦୋଷୀ ସାବ୍ୟସ୍ତ କରି ୨ ବର୍ଷ ଜେଲ ଦଣ୍ଡାଦେଶ ଶୁଣାଇଛନ୍ତି।

ମକଲ୍ ମାଝା ଶୈଳ କରିବାକୁ ଯାଇଥିବା ସମୟରେ ଉକ୍ତ ଗ୍ରାମର ମହେନ୍ଦ୍ର ମାଝା ହଠାତ୍ ଏକ କାଠରେ ତାଙ୍କୁ ମରଣାନ୍ତକ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ।

ଆନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଏହି ଘଟଣାରେ ସ୍ଥାନୀୟ ପୋଲିସ୍ ଏକ ମାମଲା (ନଂ.୧୭୦/୨୨) ରୁଲ୍ କରି ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଥିଲା।

ନରୋୟ ପ୍ରବେଶିକା: ୨ କେନ୍ଦ୍ରରେ

ପରାଣି ଚେଲେ ୨୫୪ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ କୋକସରା, ୩୦।୪ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଶନିବାର କୋକସରା ଜୁନାଗଡ ଗୋଟିଏ ପରାଣି ଚେଲେ ୨୫୪ ଜଣ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ନରୋୟ ପରାଣି ଚେଲିବା ବେଳେ ୧୦୧ ଜଣ ଅନୁପସ୍ଥିତ ରହିଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି।

FORM No. 13 BEFORE THE DEBTS RECOVERY TRIBUNAL, CUTTACK, ORISSA C-71, SECTOR -7, CDA, CUTTACK, ODISHA. O.A. No. 175/2020. Applicant: Canara Bank, Angul Branch, Angul. Defendant: Ranjeet Singh. Includes legal notice text.

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଅଧିବୃତ୍ତନ। File No.1266 Date: 20.04.2022. Includes notice text and a table for land acquisition details.

ସର୍ବସାଧାରଣ ବିଜ୍ଞପ୍ତି. ଏବଂ ସାଧାରଣ ଗୃହିତ କରାଯାଇଛି ଯେ ମୌଜା- ସୁନ୍ଦରପୁର, ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଅବସ୍ଥିତ ଜମି ନିମନ୍ତେ ସୁବର୍ଣ୍ଣ ମହାଲକ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବାବା ପାଟଣା ପରିତାଳ ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି।

TAHASIL-DHARAMGARH Private land to be posted to general land acquisition for Mouza-Pipla. Table with columns: Sl. No., Village, Land owner, Category, Khata No., Plot No., Kisam, Total Area, Purchase Area.

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଅଧିବୃତ୍ତନ।

File No. 1211 Date: 20.04.2022. No. IX-06: ଯେହେତୁ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କୁ ପ୍ରତୀତ ହେଉଅଛି ଯେ, ଏକ ସାର୍ବଜନୀନ ଭବେଷ୍ୟରେ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାରେ "ବିଲ୍ ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍ ଡେ" ନିର୍ମାଣ ନିମନ୍ତେ ସରକାର (Appropriate Government) ସରକାରୀ ବ୍ୟୟରେ ମୌଜା: ଗୋଟମୁଣ୍ଡା, ଥାନା: କୋକସରା, ତହସିଲ: କୋକସରା, ଜିଲ୍ଲା: କଳାହାଣ୍ଡିରେ ନିମ୍ନ ଚର୍ଚ୍ଚାଧିକାର ପ୍ରାୟ ୧.୦.୪୭୫ ଟି. ପରିମିତ ଭୂମି ଅର୍ଜନ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ ହେଉଅଛି।

TAHASIL - KOKSARA Private land to be posted to General Land Acquisition for Mouza - Gotamunda. Table with columns: Sl. No., Village, Land Owner, Category, Khata No., Plot No., Kisam, Total Area, Purchase Area.

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଅଧିବୃତ୍ତନ।

File No. 1354 Date: 20.04.2022. No. IX-19: ଯେହେତୁ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କୁ ପ୍ରତୀତ ହେଉଅଛି ଯେ, ଏକ ସାର୍ବଜନୀନ ଭବେଷ୍ୟରେ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାରେ "ବିଲ୍ ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍ ଡେ" ନିର୍ମାଣ ନିମନ୍ତେ ସରକାର (Appropriate Government) ସରକାରୀ ବ୍ୟୟରେ ମୌଜା: ଚିଲିଚିଲା, ଥାନା: ଚିଲିଚିଲା, ଥାନା: ଚିଲିଚିଲା, ତହସିଲ: ଚିଲିଚିଲା, ଜିଲ୍ଲା: କଳାହାଣ୍ଡିରେ ନିମ୍ନ ଚର୍ଚ୍ଚାଧିକାର ପ୍ରାୟ ୧.୦.୪୭୫ ଟି. ପରିମିତ ଭୂମି ଅର୍ଜନ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ ହେଉଅଛି।

TAHASIL - DHARMAGARH Private land to be posted to General Land Acquisition for Mouza - Chilchila. Table with columns: Sl. No., Village, Land Owner, Category, Khata No., Plot No., Kisam, Total Area, Purchase Area.

କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ପରିମଳ ବର୍ଗରେ ରାଜ୍ୟରେ ୧ ନମ୍ବର



କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ପରିମଳ ବର୍ଗରେ ରାଜ୍ୟରେ ୧ ନମ୍ବର ଭାବେ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଛି। ଶ୍ରୀମତୀ ସୁମିତ୍ରା ଦେବୀ ଏହି ପୁରସ୍କାର ପାଇଁ ଆପଣେଇତ ଷ୍ଟେଟ୍ ଅଫ୍ ଓଡ଼ିଶା ଷ୍ଟେଟ୍ କନକ୍ରେଟ୍ରେ ପୁଷ୍ପାମୟୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ପୁଷ୍ପାମୟୀ ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।

FORM No.-13 BEFORE THE DEBTS RECOVERY TRIBUNAL, CUTTACK, ORISSA C-71, SECTOR-7, CDA, CUTTACK, ODISHA. O.A. No. 191/2021. Applicant: Union Bank of India, Nilakantha Nagar Branch, Berhampur. Defendant: M/s Shree Sidhivinayak Traders & Others. Includes legal notice text.

STATE MEDICINAL PLANTS BOARD, ODISHA (Forest, Environment & Climate Change Department)

TENDER NOTICE. No. CAD-355: Sealed quotations in plain paper are invited from the Empanelled list of Chartered Accountants to take up audit of the accounts of SMPB and all its field implementing agencies.

The Odisha Small Industries Corporation Ltd. (A Government of Odisha Undertaking) Industrial Estate, Madhapatna, CUTTACK - 753 010, Odisha.

e-Procurement Notice for Building works. Tender Notice No.1961 Date: 30.04.2022. Includes details about construction work and procurement process.

